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SIAGASCOT 2nd ANNUAL MEETING

THE YOUNG CORNER

Lamberto Perugia Best Scientific Paper Award 


[bookmark: _Hlk60062859]GIOVEDI 13 – SABATO 15 APRILE 2023 

MILANO


Il Prof. Lamberto Perugia è stato un indiscusso maestro della Traumatologia dello Sport e del trattamento delle lesioni legamentose del ginocchio.

Il premio istituito alla sua memoria, Best Scientific Paper, è rivolto ai giovani soci iscritti alla SIAGASCOT che frequentano una scuola di specializzazione in Ortopedia.

I migliori contributi inviati correttamente entro il termine del 30 novembre 2022, verranno selezionati per essere presentati al 2nd Annual Meeting SIAGASCOT del 2023 a Milano e i migliori di ogni categoria Ginocchio, Spalla, Traumatologia dello Sport, Artroscopia saranno premiati


Ogni scuola di specializzazione avrà la possibilità di inviare i migliori lavori scientifici (fino ad un massimo di 5 lavori per scuola) pubblicati nel corso dei mesi gennaio 2022 – ottobre 2022. I manoscritti inviati potranno partecipare alla selezione per i lavori premiati nel corso del prossimo congresso 2023 SIAGASCOT.
Si potranno inviare contributi scientifici riguardanti studi clinici o di scienza di base particolarmente innovativi e con significativa rilevanza clinica. Non sono ammessi case report e revisioni della letteratura. 

Gli interessati dovranno inviare la propria candidatura, il PDF del lavoro edito a stampa e la relativa documentazione a mezzo posta elettronica (E-mail: perugiaaward22@gmail.com) entro e non oltre il il 30 novembre 2022.

I vincitori, uno per categoria (Ginocchio Spalla, Traumatologia dello Sport, Artroscopia), verranno selezionati da una giuria composta dal presidente del comitato scientifico della SIAGASCOT e da esperti nel settore specifico sulla base dell’originalità e della rilevanza del lavoro. Saranno premiti nel corso del congresso Nazionale. 

Modalità: il concorrente dovrà inviare il PDF della pubblicazione in extenso indicando il settore per il quale intende concorrere e la scuola per la quale ha inviato il proprio contributo.
Limiti: Potranno essere presentati non più di 5 lavori per ciascuna scuola di specializzazione in
ortopedia.






Requisiti per la partecipazione al bando:


Specializzandi iscritti alla scuola di specializzazione in Ortopedia e Traumatologia
Iscrizione alla SIAGASCOT
Pagamento in regola della quota sociale 


Documenti da inviare per la partecipazione al bando:
Domanda di partecipazione (Allegato A)
Curriculum vitae breve (Allegato B)
Iscrizione alla scuola di specializzazione (Allegato C)
Foto tessera formato .jpg
File Pdf Lavoro edito a stampa
Sede legale: Via Nicola Martelli ,3- 06100 Roma - P. IVA 15379451006
E. mail:  segreteria@siagascot-orto.com – Web site: www.siagascot-orto.com 
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